

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΕΕ

Νίκης 4, 105 63 Αθήνα

email: setee@central.tee.gr

τηλ.: 210 32 91 260, 210 32 91 258, 210 32 91 382

Αθήνα 5/12/2024

Αρ. Πρωτοκόλλου ΣΕΤΕΕ: 4671

Αρ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ:

Προς:

Εργαζόμενοι στο ΤΕΕ

Απόφαση του Δ.Σ. του ΣΕΤΕΕ, Πέμπτη 5 Δεκεμβρίου

Παιδικό θέατρο για τα παιδιά των μελών του ΣΕΤΕΕ από 4 έως 12 ετών

Για την Αθήνα και τα Περιφερειακά Τμήματα του ΤΕΕ

Το Δ.Σ. του ΣΕΤΕΕ συνεδρίασε την **Πέμπτη 4 Δεκεμβρίου** και αποφάσισε να οργανώσει για τα παιδιά των μελών του Συλλόγου, 4 έως 12 ετών, επίσκεψη σε μια παιδική θεατρική παράσταση κατά την περίοδο των γιορτών.

➤ **Για την Αθήνα:**

Αποφασίστηκε να καλυφθεί εξολοκλήρου από το ταμείο του ΣΕΤΕΕ, το εισιτήριο (8 €) των παιδιών από 4 έως 12 ετών, μελών του ΣΕΤΕΕ, για ομαδική επίσκεψη που θα γίνει στην παράσταση «**Τα γενέθλια**» της **Ζωρζ Σαρή**, σε σκηνοθεσία **Δημήτρη Αγαρτζίδα** και **Δέσποινας Αναστάσογλου** στο **Μικρό Εθνικό - Παιδική Σκηνή - ΘΕΑΤΡΟ REX - ΣΚΗΝΗ «ΕΛΕΝΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ» στην οδό Πανεπιστημίου 48.**

Ο συνοδός γονέας, μέλος του ΣΕΤΕΕ, θα πληρώσει **μόνο 4 €**. Το υπόλοιπο ποσό (**4 €**) θα καλυφθεί από το ταμείο του ΣΕΤΕΕ.

Για όσους δεν είναι μέλη του ΣΕΤΕΕ (εργαζόμενοι που δεν είναι μέλη του ΣΕΤΕΕ, συγγενείς συναδέλφων, φίλοι κλπ) μπορούν επίσης να συμμετάσχουν στην ομαδική επίσκεψη στην θεατρική παράσταση που οργανώνει ο ΣΕΤΕΕ με το κόστος της ομαδικής επίσκεψης (**8 €**).

Η παράσταση έχει προγραμματιστεί για την **Σάββατο 4 Ιανουαρίου 2024, 4.30 μμ**, θέατρο **ΘΕΑΤΡΟ REX - ΣΚΗΝΗ «ΕΛΕΝΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ» στην οδό Πανεπιστημίου 48.**

Λίγες γραμμές για την παράσταση:

Ένα από τα σπουδαιότερα έργα της ελληνικής παιδικής και νεανικής λογοτεχνίας, Τα γενέθλια της Ζωρζ Σαρή, ανεβαίνει για πρώτη φορά στη σκηνή από το Εθνικό Θέατρο, σε σκηνοθεσία Δημήτρη Αγαρτζίδα και Δέσποινας Αναστάσογλου. Από τις 19 Οκτωβρίου, στο Θέατρο Rex – Σκηνή «Ελένη Παπαδάκη», τα μάτια ενός 8χρονου κοριτσιού θα οδηγούν μικρούς και μεγάλους σε μια διαδρομή στην επταετία που σημάδεψε τη χώρα μας. Μια παράσταση για τη συλλογική μνήμη, την αξία της ελευθερίας, της δημοκρατίας και της ανθρωπίνης αξιοπρέπειας, μα και για το τίμημα που πληρώνουν όσοι μάχονται για τα ιδανικά τους ενάντια σε ένα ανελεύθερο καθεστώς.

Λίγα λόγια για το έργο

Η Άννα ονειρεύεται το πάρτι γενεθλίων της και πολλά-πολλά πολύχρωμα μπαλόνια. Όμως, μπαμ! Ένας ξερός κρότος την ξυπνά. Μήπως έσκασαν τα μπαλόνια της; Όχι, όχι, τα μπαλόνια είναι στη θέση τους, όμως το πάρτι της δεν μπορεί να γίνει. Έχει ξημερώσει 21η Απριλίου 1967. Η ζωή της αναποδογυρίζει: οι γονείς της είναι αναστατωμένοι, αγαπημένοι φίλοι κρύβονται,

συλλαμβάνονται ή φεύγουν, τα παιδιά πρέπει να προσέχουν τι λένε. Και ο αγαπημένος της νονός, που κάθε τόσο «τακτοποιεί» μαζί της το «συρταράκι» με τις μπερδεμένες σκέψεις, φυλακίζεται. Στα επτά χρόνια της δικτατορίας των συνταγματαρχών που ακολουθούν, η Άννα θα ζήσει σε ένα καθεστώς ανελευθερίας και φόβου μεγαλώνοντας πριν την ώρα της, βιώνοντας όλες τις συνέπειες της νέας πολιτικής κατάστασης στη ζωή της. Το μικρό κοριτσάκι ωριμάζει, αμφισβητεί, αντιδρά, αντιστέκεται και μεταμορφώνεται σε μια 15χρονη κοπέλα που ξέρει τι σημαίνει αγωνίζομαι για τα πιο υψηλά ιδανικά: για την ελευθερία και τη δημοκρατία.

➤ **Για τα μέλη του ΣΕΤΕΕ στα Περιφερειακά Τμήματα του ΤΕΕ:**

Επειδή δεν μπορεί να προγραμματιστεί ομαδική επίσκεψη των μελών μας στα Περιφερειακά Τμήματα του ΤΕΕ, για αντικειμενικούς λόγους, θα καλυφθούν με τα ίδια ηλικιακά κριτήρια (4 -12 ετών) τα παιδιά των μελών του ΣΕΤΕΕ για μια παιδική θεατρική παράσταση ή παιδικό κινηματογράφο έως το ποσό των **10 €** και για ένα συνοδό γονέα, στην ίδια παράσταση, έως το ποσό των **5 €**.

Θα καταβληθούν τα χρήματα από το ταμείο του ΣΕΤΕΕ αφού προσκομιστεί στο Σύλλογο το εισιτήριο για την παιδική θεατρική ή παιδική κινηματογραφική παράσταση στην περίοδο των γιορτών (έως **15 Ιανουαρίου**) και το εισιτήριο του συνοδού για την ίδια παράσταση.

Αναλυτικές οδηγίες για τον τρόπο πληρωμής και της δήλωση συμμετοχής, θα σταλούν σύντομα με νεώτερο email.

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου Εργαζόμενων ΤΕΕ

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Η Γενική Γραμματέας του Δ.Σ.

Αβραμίδης Κώστας



Μαρία Πέτρου